



香港特區政府公務僱員總工會
HKSAR Government Employees General Union

香港中環花園道
美麗大廈 19 樓
食物及衛生局
食物及衛生局局長

就醫療改革第二期階段諮詢文件提交意見

周一嶽局長：

香港特區政府公務僱員總工會(下稱本會)一直關注公務員同事的醫療及牙科福利，就 2009 年 10 月貴局發表的《以保計畫 由我抉擇》的諮詢文件，本會作為公務員的工會有以下關注：

1. 本會認為醫療改革不可影響或改變政府需要履行對公務員同事在合約內承諾的醫療及牙科福利。政府作為僱主仍需要按公務員事務規例提供相關的服務。
2. 本會非常重視有關的醫療改革會否影響醫院管理局及衛生署為公務員及市民提供服務的質素及效率。本會認為醫療改革不可使現有服務的質素及效率有任何倒退的情況。希望局方在訂立細節時考慮到這點。
3. 2000 年 6 月 1 日後入職公務員同事的合約內訂明在退休後將不能享有公務員醫療及牙科的福利。本會認為政府作為全港最大僱主，有責任為這些不斷付出努力的同事著想，希望局方（特別是公務員事務局）為 2000 年 6 月 1 日後入職的同事在退休後的醫療及牙科福利保障作出安排。

希望局方及相關政策局考慮本會的意見，以保障公務員同事的福利。如有任何查詢可與本會聯絡，電郵：enq@hksargegu.org.hk。



香港特區政府公務僱員總工會主席

蕭諒興 謹上

二〇一一年一月七日

副本致：公務員事務局局長及立法會議員